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Message from the President 


GIHD est entré dans sa quatrième année d'existence. 2021, bien que difficile en raison des restrictions de voyage liées au COVID-19, a été une année de croissance pour le GIHD en termes d'obtention de fonds substantiels pour la mise en œuvre des programmes.
La pandémie de COVID-19 a affecté la vie de millions de personnes à travers le monde. Il a touché tous les aspects de la vie des gens - social, économique et culturel. En 2021, GIHD s'est concentré sur la mobilisation de ressources supplémentaires pour répondre aux défis sociaux et économiques auxquels sont confrontées les personnes en raison de la COVID-19. A cet effet, nous avons approché plusieurs donateurs locaux avec des propositions spécifiques. Nous sommes extrêmement reconnaissants au financement bienveillant de la Ville de Meyrin et de la Ville du Grand-Saconnex pour apporter un soutien aux enfants pauvres pour l'éducation en ligne.
2022 sera une année passionnante pour GIHD. Nous sommes impatients d'apprendre de notre expérience de mise en œuvre des projets.
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Activités en 2021
Réponse au COVID-19 au Kerala, en Inde
En janvier 2021, GIHD a reçu un financement substantiel de la Ville de Meyrin pour fournir des téléphones intelligents, des ordinateurs portables et des téléviseurs aux enfants pauvres du Kerala afin de faciliter l'éducation en ligne organisée par le gouvernement du Kerala. Grâce à ce financement, plus de 123 étudiants pauvres ont été soutenus dans deux districts du Kerala (Pathanamthitta et Wayanad). Le district de Wayanad est l'un des districts les plus pauvres de l'État du Kerala.
Soutien à la formation en soins infirmiers au Kerala
Comme COVID-19 a fait des ravages à travers le monde, et la pertinence de la formation infirmière pour faire face à la crise sanitaire a augmenté. Par conséquent, grâce au financement de donateurs individuels, GIHD a fourni un don unique à des étudiants pauvres du Kerala pour l'enseignement des soins infirmiers.
Soutien aux enfants pauvres du Kerala, en Inde
GIHD a fourni des prothèses auditives à cinq enfants de l'institut pour enfants autistes du Kerala et a fourni un fauteuil roulant à trois enfants. En outre, GIHD a également fourni des fonds à deux personnes pour la chirurgie (une pour une chirurgie liée au cancer, une liée à une cirrhose du foie) et à une famille pauvre pour construire des toilettes.
Revue financière - 2021
Les revenus du GIHD en 2021 provenaient de la Ville de Meyrin et d'un petit fonds non affecté de la Ville du Grand-Saconnex reçu en juillet 2021.





About GIHD
In January 2017, a few like-minded people came together to form an organization whose vision is to promote positive health and development outcomes by helping people in need to help themselves. Following reflections, the Global Initiative for Health & Development (GIHD) was established in April and registered under Article 60 of the Swiss Civil Code.

GIHD works in partnership with local non-governmental organizations, civil society groups and government institutions / organizations, educational institutions and philanthropies, as well as the mobilization and engagement of women, children and young people using participatory approaches. In particular, it will promote:
o Education and skills development of orphaned and vulnerable children;
o Health and nutritional support to orphaned and vulnerable children in need; and,
o Care, support and legal advice for girls and women who are victims of violence.
 

To know more about GIHD or to get involved, please write to: info@gihd.ch 
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